



В Тарусском районе сотрудник службы судебных приставов подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника Тарусского районного отделения судебных приставов УФССП России по Калужской области. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. "в" ч. 5 ст. 290 УК РФ (получения взятки в крупном размере).

По версии следствия, группа из четырёх человек вступили в сговор для совершения мошеннических действий и хищения денежных средств московской фирмы. Они предоставили заместителю начальника Тарусского районного отделения судебных приставов поддельный исполнительный лист. На основании данного документа пристав осуществила незаконное взыскание денежных средств с расчётного счета организации в размере более пяти млн 600 тысяч рублей. За это она получила от одного из участников мошеннической схемы взятку в размере одного млн рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств. Преступление выявлено УФСБ России по Калужской области и отделением собственной безопасности регионального УФССП. Расследование по факту мошенничества проводится органами внутренних дел.

04 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1806623>